

Додаток 1
до Порядку виконання
загальнодержавних програм
(проектів, заходів) громадськими
об'єднаннями ветеранів війни
(пункт 5)

Дата реєстрації заяви	
Реєстраційний номер	

(заповнює посадова особа Мінветеранів)

ЗАЯВА

для участі у конкурсі з визначення програм (проектів, заходів),
розроблених громадськими об'єднаннями ветеранів війни,
для виконання (реалізації) яких надасться фінансова підтримка

Найменування громадського об'єднання	Громадська організація "Жіночий ветеранський рух"
Назва програми (проекту, заходу)	Відкритий турнір зі стрільби з лука серед ветеранів АТО\ООС «Ігри Відважних» («Games of the Brave»)
Пріоритетне завдання, на розв'язання якого спрямовано програму (проект, захід) (вказати словами тільки одне спрямування)	Розвиток фізичної культури і спорту серед ветеранів війни та членів їх сімей.
Забезпечення загальнодержавного рівня виконання (реалізації) програми (проекту, заходу)	Участь у заході будуть брати представники з 14-ти областей України
Загальна сума кошторису витрат з урахуванням співфінансування	799 479,00
Очікуване фінансування з державного бюджету на реалізацію (виконання) програми (проекту, заходу)	667 779,00
Участь громадського об'єднання у співфінансуванні програми (проекту, заходу) (в розмірі не менш як 15 відсотків необхідного обсягу фінансування)	144 200,00
Строк реалізації програми (проекту, заходу)	4-7 серпня 2022 року
Прізвище та власне ім'я керівника громадського	Арехта Андріана Іванівна

Продовження додатка І

об'єднання, місцезнаходження об'єднання, телефон, факс, e-mail	тел. +380984882063 м. Київ, бульвар Лесі Українки 9, оф.122 e-mail: uwvm14@gmail.com Телефон:+380965830367
Прізвище, власне ім'я та посада керівника програми (проекту, заходу), телефон, факс, e-mail	Москвич Майя Юріївна, тел: 0635686755, Адреса: 43000, м. Луцьк, вул. Привокзальна, 15/68 moskvich.maja.na@gmail.com

(заповнює учасник конкурсу)

Цією заявою підтверджую ВІДСУТНІСТЬ факту порушення громадським об'єднанням вимог бюджетного законодавства протягом двох попередніх бюджетних періодів.
(відсутність/наявність)

(у разі наявності факту порушення вимог бюджетного законодавства учасник конкурсу зазначає, яке саме порушення вчинено)

За вищезазначеним фактом порушення вимог бюджетного законодавства до громадського об'єднання НЕ БУЛО
(було / не було)

захід впливу.

(у разі застосування заходів впливу за фактом порушення вимог бюджетного законодавства учасник конкурсу зазначає, ким та який саме захід впливу було застосовано)

Голова ГО
«Жіночий ветеранський рух»



А. І. Арехта

(посада керівника громадського об'єднання або уповноваженої особи)

(власне ім'я, прізвище)

30 вересня 2021 р.

Додаток 3
до Порядку виконання загальнодержавних програм (проектів, заходів) громадськими об'єднаннями ветеранів війни (пункт 12)

ОПИС програми (проекту, заходу)

Програма (проект, захід) **Відкритий турнір зі стрільби з лука серед ветеранів АТО/ООС «Ігри Відважних» («Games of the Brave»)**

Найменування громадського об'єднання Громадська організація "Жіночий ветеранський рух"

1. Актуальність програми (проекту, заходу) Розвиток фізичної культури і спорту серед ветеранів війни та членів їх сімей – є одним з пріоритетних завдань фізичної, спортивної та соціальної ветеранів АТО/ООС. З 2016 року кількість спортивних заходів для учасників бойових дій суттєво збільшилось, що зумовлює зростання і кількості змагань з різних видів спорту:

- «Ігри героїв» - спрямовані на ветеранів, котрі займаються кросфітом
- «Ветеранська футбольна ліга» та «Кубок нескорених» - футбольні матчі для ветеранів
- «Ветеранська десятка», «LegionRun» залучають ветеранів, які займаються бігом
- «Ігри Неспорених», «Ігри Воїнів» - мультиспортивні змагання для ветеранів з легкої атлетики (біг, штовхання ядра, стрибки в довжину), велоспорту, стрільби з лука, веслування на тренажерах, пауерліфтингу, плавання.

Однак, загальною проблемою вищевказаних видів спорту є те, що вони спрямовані на ветеранів, які зберегли відносно високу фізичну функціональність. Так, в одному з небагатьох видів спорту, який доступний для ветеранів з тяжкими неспроможностями – стрільбі з лука – змагання не проводяться.

Водночас, зацікавленість ветеранів стрільбою з лука, постійно зростає. Саме на Іграх Неспорених добре видно, на скільки даний виду спорту є цікавим для ветеранів. Так, кількість учасників у стрільбі з лука займає перше місце по залученню ветеранів серед усіх шести видів спорту, представлених на даних змаганнях, і вона постійно зростає: у 2017 році з 106 учасників змагань 52 учасники виявили бажання спробувати даний вид спорту, у 2018 році з 175 учасників в стрільбі змагалися вже 73 ветерани, в 2019 році з 218 – 75. Ще більш важливим показником є той, що в категоріях «просунуті», «професіонали» у 2017-му році змагалися 3 ветерани, в 2018-7, у 2019 вже 16 учасників, у 2021 році на «Іграх Воїнів» вже більше 35-ти учасників. Це свідчить про бажання і потребу професійного розвитку серед ветеранів у стрільбі з лука.

В контексті Ігор Неспорених, Ігор Воїнів стрільба з лука для ветеранів, як вид спорту, також має свої обмеження:

- особливістю Ігор Неспорених є те, що змагання зі стрільби з лука проходять в рамках Ігор за спрощеною системою, оскільки стрільба є лиш одним із шести видів спорту.
- Ігри Неспорених проводяться лише раз на два роки.
- У Іграх Неспорених можуть взяти участь лише травмовані чи поранені учасники бойових дій, однак реабілітації, зокрема психологічної потребує значне ширше

коло учасників бойових дій.

Саме тому, проведення щорічного Відкритого турніру зі стрільби з лука серед ветеранів бойових дій «Ігри Відважних» («Games of the Brave») є надзвичайно важливим для спортивної реабілітації ветеранів АТО/ООС.

2. Опис:

Відкритий турнір зі стрільби з лука серед ветеранів бойових дій «Ігри Відважних» («Games of the Brave») – є змаганнями зі стрільби з лука серед ветеранів АТО/ООС.

Опис змагань:

- Змагання будуть проходити згідно Положення та міжнародних правил і регламенту змагань зі стрільби з лука
- Дата змагань: 4 -7 серпня 2022 року
- Місце змагань: м. Луцьк, Стадіон Східноєвропейського національного університету «Спортивне Ядро» (м. Луцьк, вул. Ярошука 30 А).
- Змагання передбачатимуть виступи учасників у 4-х категоріях: стрільба з блочного лука на 50 метрів; просунуті – стрільба з рекурсивного лука на 30 метрів; «професіонали» – стрільба з рекурсивного лука на 70 метрів; і новачки – стрільба на 18 метрів. Змагання передбачатимуть що кожен учасник категорії «Блок», «Просунуті», «Професіонали» під час змагань матиме індивідуальний лук, категорію «Початківці» луками, стрілами і іншим спорядженням мають забезпечити організатори
- Порядок змагань: змагання відбуватимуться чотири дні. В перший день відбуватиметься заїзд учасників, другий день відбуватиметься пристрілка. В третій день змагань будуть проводитись кваліфікаційні стрільби та спаринги за вихід у фінал в кожній з категорій. На четвертий день змагань відбудуться фінали змагань і змагання серед початківців.

Соціальне значення Відкритого турніру зі стрільби з лука серед ветеранів бойових дій «Ігри Відважних» («Games of the Brave»):

- Стрільба з лука сприятиме фізичному розвитку ветеранів, а також покращує психо-соціальні стани ветерана: фокусування, уважність, терпіння, впевненість в собі, почуття виконаного обов'язку, навички встановлювати і досягати мети та приналежність до спільноти. Тому залучення ветеранів до даного виду спорту сприятиме як фізичній, так і психосоціальній реабілітації ветеранів бойових дій.
- Розвиток ветеранської спільноти в контексті спортивної реабілітації. Наявна нині в Україні система змагань зі стрільби з лука орієнтована виключно на спортивний розвиток, що є природньо для будь якого виду спорту, але в цілях реабілітації для ветеранів потрібно створити більш комфортні умови, де вони хоча би раз на рік моли би змагатися з рівними собі і близькими по духу.
- Професійний розвиток ветеранів, які мають бажання займатись стрільбою з лука. Оскільки Відкритий турнір зі стрільби з лука серед ветеранів бойових дій «Ігри Відважних» («Games of the Brave») будуть проведені відповідно до всесвітніх правил, це дасть можливість ветеранам розвиватися професійно, отримувати КМС в комфортній, товариській атмосфері.
- Підготовка ветеранів до участі в Іграх Нескорених чи паралімпійських змаганнях
- Розвиток інфраструктури стрільби з лука в містах та селищах, де є ветерани, які мають бажання займатись цим видом спорту.

Мета проекту: проведення **Відкритого турніру зі стрільби з лука серед ветеранів бойових дій Ігри Відважних («Game of the Brave»)**

Пріоритетні завдання проекту: Розвиток фізичної культури і спорту серед ветеранів та членів їх сімей. Соціальна адаптація ветеранів. Формування в суспільстві однозначного позитивного образу ветерана, взірця героїзму та патріотизму.

План виконання:

Етапи реалізації	Опис заходів для здійснення етапу	Строк реалізації етапу	Відповідальний виконавець (прізвище та ім'я, посада)
1	2	3	4
Підготовка інформаційних матеріалів	Розробка візуалізації заходу (лого, дизайн афіш, банерів-павуків, банерів, постів до соціальних мереж, футболок) Зйомка відео ролику, створення сторінок в соціальних мережах FB Instagram, макетування візуалізації заходу, основних меседжів і посилів	01-30 травня	Голова ГО «Федерація стрільби з лука міста Луцька», керівник проєкту Москвич М.Ю., Голова ГО "Жіночий ветеранський рух" Арехта А.І
Оголошення про проведення змагань та початок реєстрації	Проведення прес-конференції, поширення прес-релізів у ЗМІ та соціальних мережах	1-10 червня	
Зголошення учасників	1. Поширення інформації про даний захід в ЗМІ, соціальну рекламу на ТВ, носіях зовнішньої реклами, громадські організації, що займаються питаннями ветеранів АТО/ООС, лідерів суспільної думки, та ін. 2. Опрацювання отриманих анкет, перевірка поданих документів, розподіл учасників по категоріях (новачок, просунутий, професійний)	01 червня-15 липня	
Робота з волонтерами	Оголошення про набір волонтерів заходу для допомоги в організації заходу, проведення співбесід з волонтерами і затвердження складу волонтерської команди	15-31 липня	
Виготовлення/ придбання/оренда обладнання, інвентарю, розхідних матеріалів, нагороджувальної атрибутики, об'єктів	Виготовлення футболок, нагороджувальної атрибутики, друк банерів для оформлення заходу, придбання мішеней, додаткового інвентарю, канцелярських предметів та ін.	15 липня -31 липня	

оформлення та ін		
Підготовка до змагань	Підготовка роздаткових матеріалів (інструкції, правила змагань, футболка, порядкові номери та ін)	1-4 серпня
	Підготовка місця проведення змагань (мішені, луки, щити, палатки для суддів, стільці, та ін)	
	Приїзд учасників змагань, поселення, харчування. Видача луків, ознайомлення з регламентом змагань, правилами, позиціями стрільців. Пристрілька.	
Проведення змагань	Відкриття змагань, Кваліфікаційний раунд серед категорій «Блок», «Просунуті», «Професіонали»	5 серпня
	«Олімпійський раунд» серед категорій «Блок», «Просунуті», «Професіонали»	6 серпня
	Проведення фіналів змагань в категоріях "Просунуті", "Професіонали", "Блок". Проведення змагань серед категорії «Початківці» Нагородження. Закриття змагань.	7 серпня
Проведення підсумків змагань	Проведення підсумкової прес-конференції про змагання, розсилання прес-релізів	9 серпня
Опрацювання зібраного матеріалу під час змагань	Виготовлення інформаційного ролику за підсумками змагань, опрацювання та публікація фото зі змагань в соціальних мережах	10-30 серпня
Отримання зворотнього зв'язку від учасників	Проведення опитування учасників змагань про те чи сприяла участь в змаганнях їхній реабілітації, чи планують вони займатися далі стрільбою з лука, чи мають де тренуватися і чи потрібна допомога в створенні секції стрільби по місцю їх проживання	10-30 серпня
Підготовка творчого та фінансового звітів по проекту	Збір необхідних фото, відео матеріалів, формування творчого звіту, формування фінансового звіту	10-30 серпня
Підтримка учасників	Надання допомоги у вигляді консультацій тим учасникам, котрі виявили бажання створити секцію стрільби з лука в своєму місті	08 серпня -31 грудня

Очікувані результати:

1. Якісні результати:

Продовження додатка 3

- Посилення можливостей фізичної та психологічної реабілітації ветеранів бойових дій
 - Формування позитивного образу ветеранів у суспільстві.
 - Розвиток інфраструктури зі стрільби з лука в Україні для ветеранів і в Луцьку зокрема
 - Покращення спортивних результатів ветеранів лучників на Іграх Нескорених, Іграх Воїнів
2. Кількісні результати:
- a. Очікувана кількість учасників в перший рік проведення змагань: не менше 50 осіб
 - b. Кількість згадувань в ЗМІ: не менше 50.
 - c. Перегляди відео змагань: більше 7000 осіб.
 - d. Кількість ветеранів котрі займаються стрільбою на Волині зросте з 3-х до 10 осіб
3. Довгострокові цілі – змагання стануть щорічними, спільнота ветеранів-лучників щороку збільшуватиметься, обладнання закуплене на реалізацію проекту має термін придатності 5 років (луки) і може бути використане для проведення аналогічних змагань наступні роки чим здешевить вартість проектів в наступні роки. Проект матиме позитивний ефект на залучення до спорту ветеранів з Волині, так як не всі ветерани готові їздити на змагання в Київ.

Цільова аудиторія проекту:

- **Первинна ЦА:** ветерани, учасники бойових дій, члени родин ветеранів
- **Вторинна ЦА:** представники засобів масової інформації, федерації стрільби з лука, державні службовці та представники органів місцевого самоврядування.

Способи інформування громадськості про перебіг та результати реалізації (засоби масової інформації, строки та методи інформування громадськості):

- Прес-конференції для анонсу змагань та по результатам змагань
- Комунікація з ЗМІ: розсилка прес-релізів з інформуванням щодо перебігу підготовки та проведення змагань;
- Соціальна реклама на ТВ та об'єктах зовнішньої реклами (за підтримки органів міської та обласної влади та інших державних органів);
- Розповсюдження інформації через соціальні мережі (Фейсбук, Інстаграм);
- Залучення лідерів думок, що підтримують ветеранську спільноту (Василь Вірастюк, Сашко Положинський, Тарас Тополя та ін);
- Залучення громадських організації, що займаються питаннями ветеранів АТО/ООС для інформування про підготовку, перебіг та реалізацію змагань.

Громадські об'єднання, які планується залучити до участі у реалізації (місцезнаходження, телефон, контактна особа із зазначенням посади, спосіб участі, які заходи виконус, які ресурси надає для реалізації):

Турнір буде проведений силами ГО "Жіночий ветеранський рух" та ГО «Федерація стрільби з лука міста Луцька»

Громадська організація "Жіночий ветеранський рух"

- контактна особа: Арехта Андріана Іванівна
- тел. +380984882063
- адреса: м. Київ, бульвар Лесі Українки 9, оф.122 e-mail: uwvm14@gmail.com

- ресурс: організація змагань, соціальні мережі

Громадська організація «Федерація стрільби з лука міста Луцька»

- контактна особа: голова організації Москвич Майя Юрївна,
- адреса: 43000, місто Луцьк, пр-т. Молоді 13, б
- тел. 0635686755
- ресурси : організація змагань, 10 волонтерів, 15 щитів, стрілоуловлююча сітка, менеджер проекту

Волинський національний університет імені Лесі Українки

- контактна особа: проректор Анатолій Федонюк
- адреса: 43000, місто Луцьк, пр-т. Волі, 13
- тел. (0332) 241020
- ресурси : стадіон для змагань, пансіонат для проживання

Волинський регіональний центр з фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт»

- контактна особа: начальник Галан-Ващук Віктор
- адреса: 4300, місто Луцьк, вул. Привокзальна, 13а
- тел. (0332) 770590
- ресурси : мікроавтобус «ПЕЖО-БОКСЕР»

Луцька міська рада

- адреса: 4300, місто Луцьк, вул. Богдана Хмельницького, 19
- тел. (0332) 777925
- ресурси : організаційна підтримка, інформаційна підтримка, сіті-лайти

Джерела фінансування громадського об'єднання для реалізації програми (проекту, заходу): єдиним джерелом фінансування громадських об'єднань в рамках реалізації проекту з організації Відкритого турніру з стрільби з лука для ветеранів бойових дій «Ігри відважних» є державне фінансування в рамках даного конкурсу.

3. Обґрунтування кількості послуг і товарів (у тому числі й тих, що залучатимуться з інших джерел або за рахунок власного внеску громадського об'єднання) з урахуванням діючих цін і тарифів на товари та послуги, особливостей програми (проекту, заходу) та принципу економного витрачання бюджетних коштів і максимальної ефективності їх використання

Загальна вартість проекту: 799 479,00 грн яка включає:

- 2.1. Робота менеджера проекту – 250 годин, 12500,00 грн
- 2.2. Оренда стадіону для проведення змагань 4 дні – 37400,00
- 2.3. Оренда спеціалізованого мікроавтобусу для перевезення людей з інвалідністю на візках - по 6 годин щодня, 4 дні – 12000, 00 грн
- 2.4. Оренда сценічного обладнання 4 дні - 32000,00 грн
- 2.5. Оренда 15 щитів для стрільби з лука 4 дні з доставкою – 24000,00 грн
- 2.6. Оплата поліграфічних послуг включає розробку фірмового стилю, дипломи учасників, медалі учасникам, кубки переможцям, прапори, прес-вол, банери, сіті-лайти, афіша всього на суму 93550,00 грн;
- 2.7. Оплата канцелярських та господарчих товарів включає закупівлю наметів для спортсменів, рамок до дипломів, стрілоуловлюючої сітки котра забезпечить

- безпеку проведення заходу, стійок до банерів, кнопок до мішеней, тренувальні джгути для розминки спортсменів, налаштовувач плечей до лука, набір інструментів для налаштування луків, трубу і бінокль для контролю стрільби на довгі дистанції, спеціалізовані парасольки для захисту від дощу/сонця спортсменів, пероклейку для поклейки стріл, табло для проведення змагань зі стрільби з лука, клей для поклейки стріл, та 10 комплектів стрільби з лука котрі призначені для категорії початківці (один комплект складається з: плечі, рукоятка, приціл, поличка, клікер, плунжер, тятива, стабілізатор, підставка, крага, нагрудник, напальчник, сагайдак, виймач стріл, лінійка), стріл (стріла складається з хвостовика, наконечника, піря, трубки), тубуси для зберігання стріл, кейси для зберігання луків за ринковими цінами на суму: 368 789,00 грн
- 2.8. Оплата дороги учасникам змагань для іногородніх учасників змагань і суддів (всього 50 осіб) в дві сторони з розрахунку середньої вартості 700 грн на суму 70 000,00 грн.
 - 2.9. Оплата харчування учасників змагань для учасників змагань (всього 50 осіб) з розрахунку 60 грн/людину на суму 12 000,00 тис. грн за 4 дні;
 - 2.10. Оплата проживання учасників змагань в пансіонаті Університету - 30 учасників, 332,00 грн за добу 4 дні - 39 840, грн та в готелі (приспосованому для осіб з інвалідністю на візках) 20 осіб 4 дні за 680 грн/добу- загальну суму 54 400,00 грн.
 - 2.11. Зйомка проморолику заходу – 10000, 00 грн
 - 2.12. Фотозйомка заходу – 12000,00 грн
 - 2.13. Послуги реклами заходу в соціальних мережах 9000,00 грн

4. Перелік та характеристика наявного матеріально-технічного та кадрового (штатні працівники, волонтери тощо) забезпечення громадського об'єднання, що буде використано для реалізації програми (проекту, заходу) (окремо зазначити, які заходи здійснюватимуться громадським об'єднанням)

Громадська організація «Жіночий ветеранський рух»

- Сфера відповідальності: організація, що відповідає за виконання проекту.
- Деталізація залучення:
 - організація змагань.
 - Виготовлення/придбання/оренда обладнання, інвентарю, розхідних матеріалів, нагороджувальної атрибутики, об'єктів оформлення та ін.
 - Підтримка учасників
 - Інформаційна підтримка заходу
- Залучені штатні працівники: Кромбет Ляна

ГО «Федерація стрільби з лука міста Луцька»

- Сфера відповідальності: підготовка, проведення змагань
- Деталізація:
 - управління проектними завданнями, підготовка інформаційно-комунікативної роботи, робота з волонтерами, підготовка змагань, проведення змагань
 - Підготовка інформаційних матеріалів
 - Організація зголошення учасників
 - Опрацювання зібраного матеріалу під час змагань
 - Підготовка творчого та фінансового звітів по проекту
 - Отримання зворотнього зв'язку від учасників
- Залучені штатні працівники: Майя Москвич
 - Залучена матеріально-технічна база: 15 щитів, стрілоуловлююча сітка

5. Додаткові матеріали, які засвідчують спроможність громадського об'єднання реалізувати програму (проект, захід) (за наявності) _____

Голова ГО
«Жіночий ветеранський рух»

(посада керівника громадського
об'єднання або уповноваженої
особи)



Арехта А.І

(ім'я, прізвище)

“30” вересня 2021 р.

Примітка. Загальний обсяг опису програми (проекту, заходу) не має перевищувати десяти сторінок.

Додаток 4
до Порядку виконання
загальнодержавних програм (проектів,
заходів) громадськими об'єднаннями
ветеранів війни
(пункт 16)

КОШТОРИС ВИТРАТ

Громадська організація «Жіночий ветеранський рух»

(найменування громадського об'єднання)

Відкритий турнір зі стрільби з лука серед ветеранів АТО\ООС «Ігри Відважних»
(«Games of the Brave»)

(назва програми (проекту, заходу))

№ з/п	Види витратків	Розрахунок витратків			Сума коштів державного бюджету, грн	Власний внесок організації, грн	Загальна сума коштів, грн
		3	4	5			
1	2	3	4	5	6	7	8
УСЬОГО витратків за кошторисом					667779,00	144200,00	799479,00
1	Витатки на оплату послуг залучених спеціалістів, необхідних для виконання (реалізації) програм (проектів, заходів), що обумовлені специфікою його реалізації	Кількість осіб	Кількість годин	Вартість за годину, грн	x	x	x
	Менеджер проекту	1	250	50		12500,00	12500,00
	Усього				12500,00	12500,00	12500,00
2	Оренда приміщень, територій, споруд, (чи плата за користування ними) для проведення заходу (назва, м²))	Кількість одиниць	Кількість днів (годин) оренди	Вартість оренди за день (годину), грн	x	x	x
	Оренда стадіону	1	4	9350,00	37400,00		37400,00
	Усього				37400,00	0,00	37400,00
3	Художнє оформлення місць виконання (реалізації) програми (проекту, заходу)	Кількість одиниць	Кількість годин (днів)	Вартість за одиницю (годину, день), грн	x	x	x
	...				0,00	0,00	0,00

Усього				0,00	0,00	0,00	
4	Оплата транспортних послуг (у тому числі оренда транспортних засобів) (із зазначенням виду транспортного засобу)	Кількість одиниць	Кількість годин (км)	Вартість за годину (км), грн	x	x	x
	Оренда мікроавтобуса для перевезення учасників	1	24	500,00	12000,00		12000,00
	Усього				12000,00	0,00	12000,00
5	Оренда обладнання, оргтехніки або обслуговування власної оргтехніки (перелік та технічні характеристики)	Кількість одиниць (шт.)	Кількість днів (годин) оренди	Вартість оренди за день (годину), грн	x	x	x
	Оренда звукової та світлової апаратури	1	4	8000,00	32000	0,00	32000,00
	Оренда щитів	15	4	600,00	0	36000	36000,00
	Усього				32000,00	36000,00	68000,00
6	Оплата телекомунікаційних та поштових послуг	Кількість одиниць (хв, шт.)		Вартість за одиницю, грн	x	x	x
	...				0,00	0,00	0,00
	Усього				0,00	0,00	0,00
7	Оплата поліграфічних та інформаційних послуг (перелік та технічні характеристики)	Кількість одиниць (шт.)		Вартість за одиницю, грн	x	x	x
	Розробка брендбуку	1		26 000		26 000	26 000
	Футболки	60		350,00		21000,00	21000,00
	Диплом учасника, подяки	70		15,00	1050,00		1050,00
	Медалі учасникам	50		180,00	9000,00		9000,00
	Кубки переможцям	4		350,00	1400,00		1400,00
	Прапори	10		900,00	9000,00		9000,00
	Пресвол 2*3	1		4200,00	4200,00		4200,00
	Банери 4*8	2		4700,00	9400,00		9400,00
	Сітілайти	10		250,00	2500,00		2500,00
	Афіша А1м	200		50,00	10000,00		10000,00
	...				0,00	0,00	0,00
	Усього				46550,00	47000,00	93550,00
	Придбання канцелярських	Кількість		Вартість	x	x	x

та господарчих товарів, необхідних для проведення заходів (перелік)	ть одиниц ь (шт.)	за одиницю, грн			
Намети	5	2500	12500		12500
Рамка до дипломів і подяк	70	55,00	3850,00		3850,00
СТРІЛОУЛОВЛЮЮЧА СІТКА JVD Netting Green Standard 40 m	2	41877,00	83754,00		83754,00
СТРІЛОУЛОВЛЮЮЧА СІТКА JVD EXTRA STRONG 10 M	1	17700,00		17700,00	17700,00
Стийка до банера	2	500,00	1000,00		1000,00
Кнопки до мішеней	500	5,00	2500,00		2500,00
Тренувальні джгути	10	250,00	2500,00		2500,00
Налаштовувач лінії плечей Beiter Limbs Line Gauge	2,00	182	364,00		364,00
Набір інструментів Easton Accessory Pro Shop Box	1,00	3465	3465,00		3465,00
Труба Gillo Spotting Scope Rain proof 12-36 x 60	1,00	6171	6171,00		6171,00
Бінокль Gillo Binocular Waterproof Short Focus 10 x 42	1,00	5840	5840,00		5840,00
Парасолі JVD Umbrella Field	4,00	630	2520,00		2520,00
Мішень JVD Target Face Fita Waterproof 122 cm	1,00	3597	3597,00		3597,00
Мішень JVD Target Face Fita Waterproof 80cm Centre 6-Ring	4	862,00	3448,00		3448,00
МІШЕНЬ JVD Target Face Fita 40 cm	1	1700,00	1700,00		1700,00
Стабілізатор Winners Stabilizer Long SAT	10	780,00	7800,00		7800,00
Приціл Winners Sight SPR- 100	10	2120,00	21200,00		21200,00
Плечі Samick Limbs Impress ILF Fiber	10	2500,00	25000,00		25000,00
Рукоятки Samick Handle Ideal 25"	10	3300,00	33000,00		33000,00
ВИЙМАЧ СТІЛ FLEX ARROW PULLER 2.0	10,00	106	1060,00		1060,00
ПЕРОКЛЕЙКА CARTEL	1,00	860	860,00		860,00

ARROW FLETCHER						
ТАБЛ О ДЛЯ СТРІЛ ББИ З ЛУКА	1,00		18600	18600,00		18600,00
Тятив и Winne r's Choice Compl ete String Comp ound Set Custo m	3,00		4389	13167,00		13167,00
РЕМІ НЬ ДЛЯ ЛУКА SHIB UYA BOW SLIN G Міцни й матері ал	10,00		302	3020,00		3020,00
ПОЛИ ЦЯ Hoyt Arrow Rest Hunter	1,00		2970	2970,00		2970,00
Полиц я Spigar elli Arrow Rest	12,00		442	5304,00		5304,00

Evolution 2						
Трубка а стріл и Easton Shaft XX75 Tribute 1816	6,00		1320	7920,00		7920,00
Наконечник Easton Points Nibb 1816	6,00		530	3180,00		3180,00
Хвостовик Marco Nocks 1/4" Fluor Green	3,00		463	1389,00		1389,00
Піря AAE Arizona Vanes EP-26 Sunset Gold	3,00		300	900,00		900,00
КЛЕЙ GILL O ULTRA FLETCH	5,00		407	2035,00		2035,00
НАГРУДНИК Cartel Chestguard	10,00		301	3010,00		3010,00

Cartel 101					
КОЛЧ АН Easton Quiver Long Hip Flipsid e 3- Tube	10,00		1056	10560,00	10560,00
ПІДС ТАВК А CART EL EZY	10,00		269	2690,00	2690,00
КРАГ А Fivies Armgu ard Organi c Web	10,00		369	3690,00	3690,00
Кесй для зберіг ання ітранс ортува ння луків Legen d Archer у Trolle у Comp ound Everes t	5,00		6435	32175,00	32175,00
ТУБУ С ДЛЯ СТРІЛ Legen d	5,00		350	1750,00	1750,00

Archer у Arrow Tube Telesc opic							
Плун жер Winne rs Button S-PEL	10,00		415	4150,00			4150,00
Клікер Beiter Clicke r Black Blade	10,00		455	4550,00			4550,00
НАП АЛЬЧ НИК Winne rs Tab SF- 200 Cordo van	10,00		550	5500,00			5500,00
ЛІНІЙ КА КАР Bow Square WS44 0	10,00		240	2400,00			2400,00
...				0,00	0,00		0,00
Усього				351089,00	17700,00		368789,00
	Оплата проїзду ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Законів України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", "Про жертви нацистських переслідувань", "Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму	Кількість осіб	Кількість днів (раз)	Вартість за день (раз), грн	x		x

9	1917-1991 років” та “Про правовий статус та вшанування пам’яті борців за незалежність України у XX столітті”, та штатних працівників громадського об’єднання ветеранів (які залучені до виконання програми (проекту, заходу))						
	Пройзд	50	2	700	70000,00	0,00	70000,00
	Усього				70000,00	0,00	70000,00
10	Оплата харчування ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Законів України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, “Про жертви нацистських переслідувань”, “Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 років” та “Про правовий статус та вшанування пам’яті борців за незалежність України у XX столітті”, та штатних працівників громадського об’єднання ветеранів (які залучені до виконання програми (проекту, заходу))	Кількість осіб	Кількість днів	Вартість за день (раз), грн	x	x	x
	Харчування	50	4	60	12000	0	12000
	Усього				12000	0	12000
	Оплата вартості проживання ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Законів України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, “Про жертви нацистських переслідувань”, “Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму	Кількість осіб	Кількість днів	Вартість за день (раз), грн	x	x	x

11	1917-1991 років" та "Про правовий статус та вшанування пам'яті борців за незалежність України у XX столітті", та штатних працівників громадського об'єднання ветеранів (які залучені до виконання програми (проекту, заходу))							
	Проживання	30	4	332	39840,00			39840,00
	Проживання	20	4	680	54400,00			54400,00
	Усього				94240,00	0,00		94240,00
12	Оплата послуг з придбання та використання програм бухгалтерського обліку	Кількість наданих послуг		Вартість за надану послугу, грн	x	x		x
	...				0,00	0,00		0,00
	Усього				0,00	0,00		0,00
13	Плата за розрахунково-касове обслуговування та інші послуги банків;	Кількість осіб	Кількість днів	Вартість за день, грн	x	x		x
	...				0,00	0,00		0,00
	Усього				0,00	0,00		0,00
14	Оплата бухгалтерських та аудиторських послуг (у разі відсутності бухгалтера)							
	...				0,00	0,00		0,00
	Усього				0,00	0,00		0,00
15	Навчання працівника громадського об'єднання, відповідального за підготовку та проведення тендера (торгів), у разі здійснення закупівлі товарів, робіт і послуг за тендерною процедурою	Кількість осіб	Кількість днів	Вартість за день, грн	x	x		x
	...				0,00	0,00		0,00
	Усього				0,00	0,00		0,00
16	Видатки з вдосконалення та підтримки вебсайту громадського об'єднання ветеранів, користування хостингом та доменним							

	ім'ям вебсайту			0,00	0,00	0,00
	...			0,00	0,00	0,00
	Усього					
17	Інші витрати, що обумовлені специфікою виконання (реалізації) програми (просекту, заходу) (перелік витрат)	Кількість одиниць	Вартість за одиницю, грн	x	x	x
	Зйомка промоційного ролику	1	10000,00		10000,00	10000,00
	Послуги фотозйомки	4	3000,00		12000,00	12000,00
	Послуги реклами у соціальних мережах	30	300,00		9000,00	9000,00
	...			0,00	0,00	0,00
	Усього			0,00	31000,00	31000,00

Керівник громадського об'єднання

Головний бухгалтер (бухгалтер, уповноважена особа)
громадського об'єднання або уповноважена особа



А.І Арехта

(ініціали та прізвище)

О.А. Філобокова

(ініціали та прізвище)



УКРАЇНА
ЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
вул. Богдана Хмельницького, 19,
м. Луцьк, 43025
Тел.(0332) 777900, факс (0332)
777901, 726055, 777947
E-mail: office@lutskrada.gov.ua
Web: [http:// www.lutskrada.gov.ua](http://www.lutskrada.gov.ua)
Код ЄДРПОУ 04051327

Голові ГО «Федерація стрільби з лука
міста Луцька»
М. МОСКВИЧ
пр-т Молоді, 13б, оф. 1,
м. Луцьк,
43000

№ _____
На № _____ від _____

Про підтримку турніру

На Ваш лист від 12.08.2021 № 12 щодо проведення Всеукраїнського відкритого турніру зі стрільби з лука серед ветеранів АТО/ООС «Ігри Відважних» повідомляємо, що Луцька міська рада готова надати інформаційну підтримку даного заходу (висвітлення анонсів, поширення афіш, результатів змагань у соціальних мережах та на офіційному сайті Луцької міської ради), а також долучитись організаційно для успішного проведення турніру.

За більш детальною інформацією щодо вирішення організаційних питань просимо звернутись до відділу фізичної культури та спорту департаменту молоді та спорту Луцької міської ради (вул. Богдана Хмельницького, 21, тел. 777 918).

Заступник міського голови

Ірина ЧЕБЕЛЮК

Володимир Захожий 777 925



ДОКУМЕНТ СЕД АСКОД

Сертифікат 58E2D9E7F900307B040000001B642C00CB7E9800

Підписувач Чебелюк Ірина Іванівна

Дійсний з 16.08.2021 15:34:01 по 16.08.2023 15:34:01

ЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА



№ 1.1-32/4745/2021 від 12.09.2021



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ВОЛИНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЛЕСІ УКРАЇНКИ

просп. Волі, 13, м. Луцьк, 43025, тел. (0332) 24-10-07, (0332) 72-01-23
e-mail: post@vnu.edu.ua, web: http://www.vnu.edu.ua, код ЄДРПОУ 02125102

13.08.2021 № 03-28/01/2244 Г

на № _____ від _____

Голові ГО «Федерація стрільби з лука
міста Луцька»
Майї МОСКВИЧ

Г

Г

Адміністрація університету підтверджує готовність надати місце та обладнання для проведення чемпіонату України зі стрільби з лука серед ветеранів АТО/ООС, а також місце проживання у спеціально облаштованих місцях навчального корпусу №9 за адресою: вул. Ярошука, 30, м. Луцьк.

Для укладання договору надаємо попередній розрахунок згідно переліку платних послуг університету.

Загальна вартість вищевказаних послуг складає – 47 060 гривень, з яких:

- використання стадіону: 4 дні x 9 350.00 грн. (вартість проведення заходу за один день), що становить 37 400.00 грн.
- проживання: 30 учасників x 322.00 грн. (вартість проживання одного учасника) x 4 дні, що становить 9660.00 грн.

У зв'язку із підвищенням заробітної плати та зміною тарифів на комунальні послуги ціна у 2022 році орієнтовно становитиме близько 50 825.00 гривень.

Ректор

Анатолій ЦЬОСЬ

Анатолій Федонюк 241020

Громадська організація «Федерація стрільби з лука міста Луцька»
Громадська організація «Федерація стрільби з лука Волинської області»

43000, Волинська область, місто Луцьк, Пр-т. Молоді, 13б, офіс 1
Код юридичної особи: 43266592, Тел. 0635686755

Лист підтвердження

Громадська організація «Федерація стрільби з лука міста Луцька» підтверджує свою участь в реалізації проекту **Відкритий турнір зі стрільби з лука серед ветеранів АТО\ООС «Ігри Відважних» («Games of the Brave»)**.

Організація гарантує надання для проекту 15-ть щитів для стрільби, волонтерів у кількості 10 осіб, стрілоуловлюючу сітку 10 м

Також організація в особі голови організації зобов'язується виконувати взяті на себе зобов'язання, а саме:

- управління проектними завданнями, підготовка інформаційно-комунікативної роботи, робота з волонтерами, підготовка змагань, проведення змагань
- Підготовка інформаційних матеріалів
- Організація зголошення учасників
- Опрацювання зібраного матеріалу під час змагань
- Підготовка творчого та фінансового звітів по проекту
- Отримання зворотного зв'язку від учасників

Голова ГО «ФСЛЛ»



Майя Москвич

ВЕТЕРАНКА

Жіночий ветеранський рух

ГО "Жіночий ветеранський рух" 01021, Україна м. Київ, вул. Грушевського 30/1, офіс 319

Адреса для листування: м. Київ, бульвар Лесі Українки 9, оф.122 e-mail: uwvm14@gmail.com
Телефон: +380965830367

від 30.09.2021 р. №3009/1

на № 1 від 30 вересня 2021

ДОРУЧЕННЯ

Я, Арехта Андріана Іванівна, Голова ГО "Жіночий ветеранський рух" доручаю **Москвич Майї Юрївні**, паспорт АЮ008755 виданий Маневицьким РВ УМВС України у Волинській області 12 травня 2006 року подати документи проекту **Відкритий турнір зі стрільби з лука серед ветеранів АТО\ООС «Ігри Відважних» («Games of the Brave»)** в Міністерство у справах ветеранів України на конкурс проектів (програм) для виконання яких надається фінансова підтримка у 2022 році та провести захист проекту.

Голова ГО "Жіночий ветеранський рух"



А.І. АРЕХТА